



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 030 – *Campus Brasília /IFB*, DE 3º DE SETEMBRO DE 2018

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

Tabela 2 - Cronograma

Evento	Data	Horários	Local
Período de inscrições e entrega de documentação	04/10/2018 e 05/10/2018	9h às 19h	CGAE
Análise da documentação	08/10/2018 a 10/10/2018		
Resultado Preliminar	11/10/2018		Site do IFB
Apresentação de recursos	15/10/2018	9h às 19h	CGAE
Resultado Final	16/10/2018		Site do IFB
Assinatura dos termos de compromisso	17/10/2018 e 18/10/2018	9h às 19h	CGAE
Prazo Final para a execução do projeto aprovado	1/12/2018		
Período final para a prestação de contas	Até o dia 10/12/2018		

Leia-se:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

8. DO CRONOGRAMA

Tabela 2 - Cronograma

Evento	Data	Horários	Local
Período de inscrições e entrega de documentação	04/10/2018 e 05/10/2018	9h às 19h	CGAE
Análise da documentação	08/10/2018 a 10/10/2018		
Resultado Preliminar	16/10/2018	Até às 18h	Site do IFB
Apresentação de recursos	17/10/2018	9h às 19h	CGAE
Resultado Final	18/10/2018	Até às 18h	Site do IFB
Assinatura dos termos de compromisso	19/10/2018 e 22/10/2018	9h às 19h	CGAE
Prazo Final para a execução do projeto aprovado	1/12/2018		
Período final para a prestação de contas	Até o dia 10/12/2018		

PHILIPPE TSHIMANGA KABUTAKAPUA

Diretor-Geral

Portaria nº 206, de 26 de janeiro de 2016